

اخبار احمدیہ

۱۲ ماہ شہادت - (مذہب پاک) سیدنا حضرت امیر المؤمنین الصلیح المودود علیہ السلام کے انتقال کے بعد اللہ تعالیٰ نے ان کے جانشین کی طبیعت سرد اور حرارت کی وجہ سے ناساز ہے۔ جناب حضور کی صحت کا ذکر کے لئے دعا فرمائی۔ لاہور ۹ اپریل - مکرم ذوالحجہ محمد عبداللہ خان صاحب کی طبیعت دن بھر بالعموم اچھی رہی۔ دانت کی تکلیف بھی کمی تھی۔ لیکن شام کو کچھ تک بخار ہو گیا۔ جناب صحت کا ذکر کے لئے دعا جاری رکھیں۔ لاہور ۹ اپریل - آج پنجاب لہور کے درجن فٹ بال کا میچ ہوا۔ ایران ٹیم نے یکے بعد دیگرے دو گول کر کے پنجاب کو ایک کے مقابلے میں تین گول سے ہرا دیا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ عَسَىٰ اَنْ يَّسُودَ لَكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

تارکاتہ: الفضل لاہور

روزنامہ الفضل لاہور یوم پنجشنبہ ۱۳ رجب ۱۳۷۱ھ فی پرچہ اول جلد ۱۰ شہادت ۳۱-۱۰ اپریل ۱۹۵۲ء نمبر ۸

مسئلہ کشمیر کے متعلق ہندوستان اور امریکہ میں کوئی خفیہ معاہدہ نہیں ہوا

کراچی ۹ اپریل - پاکستان کے وزیر خارجہ چودھری محمد ظفر اللہ خان نے پارلیمنٹ میں بتایا ہے کہ واشنگٹن کے سرکاری حلقوں نے اس خبر کی تردید کی ہے۔ کہ مسئلہ کشمیر کے متعلق امریکہ اور ہندوستان میں کوئی خفیہ معاہدہ ہوا ہے۔ امریکی وزیر خارجہ نے اس خبر کی تردید کی ہے۔ کیونکہ اس وقت تک کوئی ایسی بات ظاہر نہیں ہوئی۔ جس سے ہم نتیجہ نکال سکیں۔ کہ مسئلہ کشمیر کے متعلق امریکہ کی پالیسی میں کوئی تبدیلی واقع ہو گئی ہے۔ ایک اور سوال کے جواب میں آپ نے بتایا کہ مذہبی اداروں کے متعلق پاکستان اور ہندوستان میں جو سمجھوتہ ہوا تھا ہندوستان اس پر عمل نہیں کرتا۔ حالانکہ پاکستان اس پر کاربند ہے، آپ نے فرمایا۔ حکومت پاکستان اس

مصر نے برطانیہ کے ساتھ گفت و شنید بند کر دینے کا اعلان کر دیا

تیسرہ ۹ اپریل - مصر کے وزیر اعظم ہلالی پاشا نے اس فیصلہ کا اعلان کیا ہے۔ کہ جنگ برطانیہ سوڈان میں مجوزہ آئینی اصلاحات کو نہ روکے گا۔ اس وقت تک مصر باضابطہ طور پر برطانیہ سے کوئی گفت و شنید نہیں کرے گا۔ وفد پارٹی کے اخبارات نے برطانیہ پر الزام لگایا ہے۔ کہ وہ سوڈان میں اپنا فوجی زور بٹانے پر تیار ہے۔ اس لئے وہ مجوزہ اصلاحات کو کسی صورت میں نہ روکے گا۔

بین الاقوامی عدالت نے ڈاکٹر مصدق کی درخواست منظور کر لی

ہنگ ۹ اپریل - بین الاقوامی عدالت کے صدر نے سابق اینگلو ایرانی ٹریڈ کمیشن کی ابتدائی سماعت ملتوی کر دی ہے۔ اس سماعت میں جج کی درخواست پر غور کیا گیا ہے۔ کہ ڈاکٹر مصدق وزیر اعظم ایران نے سماعت ملتوی کر دینے کی درخواست کی تھی۔ میونس ۹ اپریل - فرانسیسی ریڈیو نے کہا تھا کہ لے کی منظوری کے بعد آج ہی کامیون کے ارکان کا اعلان کر دیا جائے گا۔ لیکن کسی نامعلوم وجہ سے اب یہ اعلان کل پر ملتوی کر دیا گیا ہے۔

حضرات المؤمنین اطال اللہ طلبہا العالی کی حالتا حال تشویشناک ہے

احباب انفرادی اور اجتماعی دعائیں جاری رکھیں ۱۲ ماہ ۹ اپریل - مکرم جناب ناطق صاحب اعلیٰ بذریعہ تادمہ فرماتے ہیں: حضرت ام المؤمنین اطال اللہ طلبہا کو پھر اتنا چڑھاؤ کے ساتھ بخار ہو رہا ہے گذشتہ رات درجہ حرارت ۱۰۱ تھا۔ تنفس میں غیر معمولی سرعت ہے۔ جو ۱۰ اور ۵ لم کے درمیان رہتی ہے۔ قبض کی رفتار ۱۱۶ ہے۔ ساتھ ہی سخت بے چینی ہے۔ مرض کی تمام علامتیں خطرناک ہیں۔ لیکن اب قدرے فرق ہے۔ گویا حالت ناخال تشویشناک ہے۔ تارکاتہ انگریزی الفاظ درج ذیل ہیں:-

amma jan again running Temperature last night Temperature 101 respiration rapid ranging between 40 to 45 pulse 116 accompanied by great restlessness all serious symptoms But now slightly improved, though Condition still critical.

احباب اپنی دردمندانہ دعائیں جاری رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل و رحم سے حضرت ممدوحہ کو صحت کا طعنا فرمائے۔ اور آپ کے بابرکت وجود کو تادیر ہمارے سردی پر سلامت رکھے۔

مختصرات - واشنگٹن ۹ اپریل - امریکہ کے ایک ڈیموکریٹک سینیٹر نے صدر ٹرومن سے اپیل کی ہے کہ وہ ٹرومن اور فرانس کے تنازعہ میں فرانس کی ٹائیڈ کیس - کراچی حجاج ناطق اللہ وزیر اعظم پاکستان نے بتایا کہ مرزا علی مزین نے اس فیصلہ کو مستعمل کرنے کے احکام جاری کر دیے تھے۔ لیکن ملازمین کے معاملے پر بھی غور کیا جائے۔ جس کا بہت جلد اعلان کر دیا جائے گا۔

نسلی امتیاز کے قانون خلاصول نافذ کرنا کی بجائے

کیپ ٹاؤن ۹ اپریل - انڈین کانگریس کے صدر ڈاکٹر یوسف دادو نے اعلان کیا ہے۔ کہ کانگریس نے نسلی امتیاز کے قانون کے خلاف سول نافرمانی کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ اس ماہ کے آخر تک اعلان کر دیا جائیگا۔ کہ کسی تاریخ کو سول نافرمانی شروع کی جائے گی۔ ڈاکٹر دادو نے بتایا ہے۔ کہ یہ سول نافرمانی صرف نسلی امتیاز کے قانون کے خلاف ہوگی۔ نہ کہ سفید فام لوگوں کے خلاف۔

اسلامیہ متعلق تحقیقاتی ادارہ قائم کیا گیا

کراچی ۹ اپریل - پاکستان پارلیمنٹ نے آج ایک غیر سرکاری قرارداد منظور کی۔ جو منظم حسین لال میاں نے پیش کی تھی۔ اس قرارداد کے مطابق کراچی میں اسلامیات کے متعلق ایک تحقیقاتی ادارہ قائم کیا جائیگا۔ یہ ادارہ اسلام کے معاشرتی تمدنی تاریخی سیاسی اور عوامی قوانین کی جانچ میں کام کرے گا۔

کیونٹ پالیسی کو بحال جماعتوں کا قانون

نیا دہلی ۹ اپریل - ہندوستان کے کیونٹ لیڈر مسٹر گوپال نے پارلیمنٹ میں اعلان کیا ہے۔ کہ کیونٹ پارٹی پارلیمنٹ میں حزب مخالف کے دوسرے جماعتوں کے لیے وی سی سرگرمی کے ساتھ قانون کو بحال کرے گی۔ واضح رہے کہ انڈین پارلیمنٹ میں کانگریس کے کیونٹ پارٹی کے لیے وی سی کے لیے ۳۸ ارکان برہمن ہیں۔

سمجھوتے کی خلاف ورزی کے کئی واقعات کی طرف حکومت ہند کو توجہ دلائی ہے۔ لیکن اس کا کوئی خاطر خواہ نتیجہ برآمد نہیں ہوا۔ بعض واقعات کو ہندوستان نے غلط نظر لیا ہے۔ بعض کے متعلق صرف اتنا کہا ہے کہ مناسب کارروائی کی جائیگی۔ اور بعض واقعات کے متعلق حکومت پاکستان کے احتجاج کا جواب ہی اس نے نہیں دیا۔ وزیر خارجہ نے مزید بتایا کہ برمانے اس قسم کی کوئی شکایت پاکستان سے نہیں کی۔ کہ بعض پاکستانی باشندے ناخوشگوار طور پر برمانے کے علاقہ اردکان میں جا رہے ہیں۔ البتہ حکومت کو اپنے طور پر یہ شکایت وصول ہوئی تھی۔ چنانچہ اس کے متعلق مناسب تحقیقات ہو رہی ہے۔

لنکا کی پارلیمنٹ توڑ دی گئی

کولمبو ۹ اپریل - لنکا کی پارلیمنٹ کو توڑ دینے کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ واضح رہے کہ گذشتہ ماہ سٹر ڈیٹے ٹائیگے نے وزارت عظمیٰ کا عہدہ سنبھالنے ہوئے پارلیمنٹ کے توڑ دینے کا شرعہ دیا تھا۔ مہلے کے شروع میں نئے انتخابات عمل میں آئیں گے۔ موجودہ برسر اقتدار پارٹی کی مخالف جماعتوں نے مشترکہ طور پر انتخاب میں حصہ لینے کا فیصلہ کیا ہے۔ واشنگٹن ۹ اپریل - امریکہ کے ولاد کے کارخانوں میں آج جو ہڑتال شروع ہوئی وہاں آج کے شروع ہوئے۔ ایک گھنٹہ قبل ملتوی کر دیے کا اعلان کر دیا گیا۔ مٹروپولیٹن یہ حکم دیا گیا کہ حکومت ولاد کے تمام کارخانوں پر قبضہ کرے۔

اخبار ربوہ

(انڈیا المیزورالمن صاحب جنرل بیکری لہوہ)

ہفت روزہ "التبلیغ"

صیغہ نشرو اشاعت کی طرف سے ہفت روزہ "التبلیغ" جماعت ہائے احمدیہ کے علاوہ نزارول غیر احمدیوں کو براہ راست بذریعہ ڈاک ہر ہفتہ بھیجا جاتا ہے۔ جس کا خدائق لے کے فصل سے نہایت اچھا اثر ہو رہا ہے۔ اور غیر احمدی اصحاب کی طرف سے ان کے نام "التبلیغ" جاری کرنے کے لئے روز بروز اضافہ ہو رہا ہے۔

اس نہایت اہم اور مفید تبلیغی سلسلہ کو جاری رکھنے کے لئے مالی امداد کی اشد ضرورت ہے۔ کیونکہ صیغہ نشرو اشاعت مشروطاً باندھ بیٹھا ہے یعنی اصحاب جماعت کی مالی امداد سے ہی لٹریچر شائع کیا جاتا ہے۔ اصحاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ ہر مہینہ فرما کر صیغہ نشرو اشاعت کا فراخ دلی سے مالی امداد فرمائیں۔ ہفت روزہ "التبلیغ" جیسے اہم تبلیغی سلسلہ کو وسیع پیمانہ پر چلایا جاسکے۔ امید ہے کہ اصحاب جماعت اس طرف سے خاص توجہ فرما کر عمدہ تعاون فرمائیں گے۔ (ماظردعوتہ و تبلیغ ربوہ)

غزالیں تقسیم گندم

حضرت امیر المؤمنین علیؓ فرماتے ہیں: اللہ تعالیٰ ہر روز ایک نیکو شخص کو روزانہ دو روپے کا اجر عطا فرماتا ہے۔ اور اس کی خدمت میں حضرت یوسف علیہ السلام کے ساتھ شہادت کی وجوہات میں سے ایک یہ وجہ بھی ہے کہ آپ ہمیشہ غلط اور غلطی کی گواہی کے وقت غزالیوں میں غلہ تقسیم کر دیتے ہیں۔ اس سال پچھلے دنوں پنجاب میں گندم کی کمی کی وجہ سے گندم کا نرخ بہت بڑھ گیا تھا۔ اور اس لیے سے غزالیوں کو تقسیم کیا گیا ہے۔

حضرت امیر المؤمنین علیؓ فرماتے ہیں: اللہ تعالیٰ ہر روز ایک نیکو شخص کو روزانہ دو روپے کا اجر عطا فرماتا ہے۔ اور اس کی خدمت میں حضرت یوسف علیہ السلام کے ساتھ شہادت کی وجوہات میں سے ایک یہ وجہ بھی ہے کہ آپ ہمیشہ غلط اور غلطی کی گواہی کے وقت غزالیوں میں غلہ تقسیم کر دیتے ہیں۔ اس سال پچھلے دنوں پنجاب میں گندم کی کمی کی وجہ سے گندم کا نرخ بہت بڑھ گیا تھا۔ اور اس لیے سے غزالیوں کو تقسیم کیا گیا ہے۔

ضروری اعلان ہمارے حصار داران امانت احمدیہ

حصار داران امانت صدر انجمن احمدیہ ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ وہ اپنے لئے چیک بک و پاس بک دفتر ہذا سے حصيد حاصل کریں۔ اور اس کے بعد ان چیکوں کے ذریعہ رقم اپنی امانتوں سے منگوا یا کریں۔ کسی سادہ کاغذ پر چیک بک والوں کو رقم ادا نہ کی جائے گی۔ تیز جن حصار داران کو ایک سال سے زائد اپنے دستخط کا نمونہ دینے ہوئے ہو گیا ہے۔ وہ اپنے دستخط کا نمونہ بھیجوا دیں۔ تا رقم وصول کرنے میں انہیں مشکل پیش نہ آئے۔

(انشر امانت صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

اعلان

سندھ و پنجاب ڈپٹی کمشنر ایٹلیانڈ پورڈس کمپنی لمیٹڈ ربوہ کا ایک غیر معمولی جنرل اجلاس مورخہ ۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء بروز منگل وقت ۹ بجے صبح کمپنی کے دفتر میں ہو رہا ہے جملہ حصار داران کمپنی سے درخواست ہے کہ براہ مہربانی اس اجلاس میں ضرور شرکت فرما کر اپنے اپنے مشورہ سے مستفید فرمائیں۔ باوجود اس بات کے جانتے ہوئے کہ اس کمپنی میں آپ کا ہر روپیہ خرچ ہو رہا ہے۔ آپ اس کے کاروبار میں دلچسپی نہیں لے رہے ہیں۔ اس لئے بذریعہ اخبار یہ اعلان کرایا جا رہا ہے۔ رجسٹرڈ نوٹس بھی بذریعہ ڈاک ہر ایک حصار دار کے نام علیحدہ علیحدہ بھیجا گیا جا رہا ہے۔

چھٹا مین سنڈ و چیئرمین ایٹلیانڈ ایٹلیانڈ پورڈس کمپنی لمیٹڈ

نفع مند کام

جو دوست نفع مند تجارت پر روپیہ لگانا چاہتے ہیں وہ میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔ ہرزند علی ناظر بیت المال ربوہ

مجلس شاورت کے متعلق نہایت ضروری اعلان

جملہ اصحاب جو مجلس شاورت کے لئے روپیہ میں تشریف لارہے ہیں نعت گزارانی سکول میں جو ریلوے اسٹیشن سے بالکل قریب قیام فرمائیں گے عورتوں کے لئے وہیں پردہ کا انتظام الگ کر دیا جائے گا۔ (انشر لنگر خانہ)

مسائل زکوٰۃ سے واقفیت کے لئے نظارت
بیت المال ربوہ سے رسالہ "مسائل زکوٰۃ"
مفت طلب کریں۔ (نظارت بیت المال ربوہ)

غزالیوں کو امداد کے لئے تنہ

چونکہ ان دنوں حضرت امیر المؤمنین علیؓ فرماتے ہیں: اللہ تعالیٰ ہر روز ایک نیکو شخص کو روزانہ دو روپے کا اجر عطا فرماتا ہے۔ اور اس کی خدمت میں حضرت یوسف علیہ السلام کے ساتھ شہادت کی وجوہات میں سے ایک یہ وجہ بھی ہے کہ آپ ہمیشہ غلط اور غلطی کی گواہی کے وقت غزالیوں میں غلہ تقسیم کر دیتے ہیں۔ اس سال پچھلے دنوں پنجاب میں گندم کی کمی کی وجہ سے گندم کا نرخ بہت بڑھ گیا تھا۔ اور اس لیے سے غزالیوں کو تقسیم کیا گیا ہے۔

۲۰ روپے	کرم و محترم صاحبزادہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے
" ۱۵۰	" " " " " " مصطفیٰ صاحب
" ۳۵	" " " " " " اہلیہ صاحبہ نذیر احمد صاحب فاروقی
" ۳۰	" " " " " " محکم محمد شفیع صاحب مجببٹی

چنانچہ اس رقم کی گندم اور نقدی کی صورت میں غزالیوں میں تقسیم کر دی گئی۔

اہالیان ربوہ کے لئے اگے کا انتظام

۱۹ مارچ کو ربوہ میں دوکانداروں کے پاس آٹا نہ ملتا تھا۔ چنانچہ محکم مولوی جمال الدین صاحب شمس (جو اس وقت حضرت امیر المؤمنین علیؓ فرماتے ہیں: اللہ تعالیٰ ہر روز ایک نیکو شخص کو روزانہ دو روپے کا اجر عطا فرماتا ہے۔ اور اس کی خدمت میں حضرت یوسف علیہ السلام کے ساتھ شہادت کی وجوہات میں سے ایک یہ وجہ بھی ہے کہ آپ ہمیشہ غلط اور غلطی کی گواہی کے وقت غزالیوں میں غلہ تقسیم کر دیتے ہیں۔ اس سال پچھلے دنوں پنجاب میں گندم کی کمی کی وجہ سے گندم کا نرخ بہت بڑھ گیا تھا۔ اور اس لیے سے غزالیوں کو تقسیم کیا گیا ہے۔) نے تمام دوکانداروں کو بوا کر ان کے مشورہ سے کمپنی مقرر کر دی۔ اور انہیں ہدایت کی کہ وہ گندم کے حصول کے لئے پوری کوشش کریں۔ اور یہ کہ اس نازک وقت میں نفع حاصل کرنے کا خیال بالکل ترک کر دیں۔ بلکہ جس نرخ پر بھی گندم خریدیں۔ اسی نرخ پر فروخت کرنے کی کوشش کریں۔ چنانچہ دوکانداروں نے اس امر میں تعاون کی جزا اہم انتہائی کوشش کی اور آٹے کی قلت کو رفع کرنے کے لئے محکم شمس صاحب نے انتہائی جدوجہد سے کام لیا۔ اور روزانہ شمس کے بعد اس غرض کے لئے مقرر دوکانداروں صدران محلہ جات کے ساتھ ملکر مشورہ کیا جاتا رہا۔ اور وہ تیار و اختیار رکھا گیا۔ جن سے آٹے کی قلت رفع ہو جائے۔ چنانچہ اہالیان ربوہ کو اس جدوجہد سے کسی قسم کی آگے کی قلت نہ پیدا ہوئی۔ بلکہ فی روپیہ دو سیر آٹا ملتا رہا۔

حضرت امیر المؤمنین علیؓ کی صلۃ علیہ صلوٰۃ و سلام و اجتناب

حضرت امیر المؤمنین علیؓ کی صلۃ علیہ صلوٰۃ و سلام و اجتناب اللہ تعالیٰ کی بیماری کے پیش نظر کرم و محترم مولوی جمال الدین صاحب شمس صدر لوگ انجن نے صدران محلہ جات کو ارشاد فرمایا کہ وہ اس ضمن میں صدقات کا انتظام کریں۔ چنانچہ ہر محلہ جات کے بزرگوں سے رجوع کرنے اور وقت غزالیوں میں تقسیم کیا گیا۔ ہر روز محلہ جات میں حضرت امیر المؤمنین علیؓ کی صلۃ علیہ صلوٰۃ و سلام کی رعایت کی اطلاع حاصل کر کے بجوانی مانتی رہیں۔ اور اصحاب کو دعاؤں کے لئے تحریک کی جاتی رہی۔ شمس علیہم کو بعد نماز جمعہ تک مسجد میں حضرت امیر المؤمنین علیؓ کی صلۃ کے لئے کرم مولوی جمال الدین صاحب نے اجتناب دعا کرائی۔

مورخہ ۱۰ اپریل ۱۹۵۲ء

اسلام زندہ دین ہے

پہلے تو موجودہ روس نے تمام مذاہب کے خلاف سخت اقدام کئے تھے۔ عیسائیت اسلام دونوں کو ملک بدر کر دیا تھا۔ مگر اب اس کو جب یہ محسوس ہوا ہے کہ مشرق وسطیٰ پر قابو پانے کے لئے ضروری ہے کہ مسلمانوں کی خوشنودی حاصل کی جائے۔ تو اس نے اسکو میں بھی مسجد نادہی ہے۔ اور سرکاری طور پر حج کے لئے بھی مسلمانوں کو روانہ کرنا شروع کر دیا ہے۔ حالانکہ وہی روس ہے جس نے کڑوں مسلمانوں کو اپنے علاقے سے بے خانہ دیر یاد کر کے نکال دیا اور پابندی کی نیند سلا دیا۔ اسی طرح امریکہ برطانیہ وغیرہ ممالک کا جو پراپا غنڈہ لٹریچر ہمارے ملک میں پھیلا یا جا رہا ہے۔ اس میں بھی اسلامی ممالک خاص کر پاکستان اور اسلام کے معاملات میں بڑی دلچسپی ظاہر کی جاتی ہے۔

یہ مغربی ممالک جن میں روس بھی شامل ہے حقیقت یہ ہے کہ نہ تو اللہ تعالیٰ پر ایمان رکھتے ہیں۔ اور نہ کسی نبی اور رسول کو مانتے ہیں۔ لیکن ایسا معلوم ہوتا ہے کہ وہ اسلام کی فکر میں خواہ مخواہ دیبے ہو رہے ہیں

حقیقت یہ ہے کہ مغرب کی ادنیٰ ترقیوں نے نہ صرف مغربی لوگوں کے دلوں میں بلکہ ان کے اثر سے تمام دنیا کے لوگوں کے دلوں میں مذہب کی بنیاد کھولنے کی روٹی ہے۔ مشرق میں بھی جذبہ کا گہوارا ہے مذہب کا اثر بالکل ختم ہو چکا ہے۔ بدھ ازم ہندو ازم اور اسلام جو بظاہر اب بھی مشرق کی بڑی بڑی مذہبی تہذیبیں ہیں۔ مغربی ممالک تہذیب کے سامنے سر ہونے لگی ہیں

ہمیں یہاں صرف اسلام سے غرض ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ تمام اسلامی ممالک میں عوام و خواص عملاً اسلام سے بالکل منحرف ہو چکے ہیں۔ مگر مسلمان کھلانے والوں میں اتنا ہیات مزہد باقی ہے۔ کہ وہ اسلام کے نام سے اب بھی بے رحم چھٹے ہوتے ہیں۔ اس کی وجہ علم طور پر یہ ہے سمجھی جائے گی کہ اسلامی ممالک میں کثرت سے ایسے لوگ موجود ہیں۔ جو علمائے اسلام کہلاتے ہیں۔ جہاں تک اس عامل کا تعلق ہے بدھ ازم اور ہندو ازم میں بھی اپنے اپنے مذہب کے علمائے کثرت موجود ہیں۔ اور اسلامی ممالک کی ہر ایک کوئی شخص نہیں ہے۔ مگر اسلامی ممالک میں

ہم دیکھتے ہیں کہ بظاہر جہاں تک قول کا تعلق ہے مسلمانوں پر اسلام کا اثر بدھوں اور ہندوؤں کے اپنے اپنے مذہب کے اثر کی نسبت بہت زیادہ ہے۔ اس کا ثبوت اس امر سے مل سکتا ہے۔ کہ چین میں جو بدھ ازم کا گہوارا ہے۔ دلت سے سیکولر طریق حکومت رائج ہو چکا ہے۔ اور اب تو وہ پورا پورا کمیونزم کی صورت میں اتحاد کی آغوش میں چلا گیا ہے۔ دوسری طرف متحدہ میں جو ہندومت کا گہوارا ہے سیکولر حکومت قائم ہو چکی ہے۔ اسی طرح سیلان میں بھی جہاں بدھ ازم عام ہے سیکولر حکومت بنائی گئی ہے مگر اس کے مقابلہ میں پاکستان میں جو قرارداد مقاصد پاس ہوئی ہے۔ اس میں اسلامی قانون کو تسلیم کیا گیا ہے۔

اس سرسری موازنہ سے یہ بات واضح ہوتی ہے۔ کہ اگرچہ مسلمان اقوام عملاً اسلام سے بالکل منحرف ہو چکی ہیں۔ مگر اس کے باوجود وہ اسلام کے نام سے بدھوں اور ہندوؤں کے بدھ ازم اور ہندو ازم کے تعلق کی نسبت بڑھ کر جمعی ہوئی ہیں۔ اور اس کی وجہ یہ ہے کہ مغربی اثر تو مسلمانوں پر بھی ویسا ہی بڑا ہے جیسا کہ بدھوں اور ہندوؤں پر بھی اسلام کی ذات خود بدھ ازم اور ہندو ازم کے مقابلہ میں اب بھی ایک زندہ مذہب ثابت ہو چکا ہے۔ اور وہ موجودہ فلسفے اور سائنس کے ماحول میں بھی اس انداز سے پیش کی جا سکتے ہیں۔ کہ موجودہ زمانہ کا دانشمندیوں نے جھلاندے انسان بھی اس کی صداقت کا قائل بنایا جا سکتے ہیں

یہی وجہ ہے کہ جس طرح مغربی دنیا میں عیسائیت کا چین و جاپان اور سیلون دیر ماہیں بدھ ازم اور بھارت میں ہندو ازم کا اثر تیز بختم ہو گیا ہے۔ اس طرح کم از کم تو مسلمان اقوام نے اسلام کا اثر زائل نہیں ہوا۔ اور خواہ مسلمان اقوام عملاً اسلام سے کتنی بھی کیوں منحرف نہیں ہو چکیں ان میں یہ جرات نہیں کہ وہ کھلم کھلا اسلام سے منحرف ہو جائیں۔ ایک مغرب زدہ انسان شامس کو حقیقت کا نام دے گا۔ لیکن اس کی وجہ اصل وجہ ہے کہ دین اسلام ایک عہد اہل بودا ہے۔ جو عمومی تغیرات سے اثر پذیر نہ ہوتا ہے۔ مگر نہیں سکتا

اس اجمال کی تفصیل یہ ہے۔ کہ اگرچہ طاغوتی تہذیب نے گزشتہ صدیوں میں مسلمانوں پر بھی دیا ہی بد زور حملہ کیا ہے۔ جس کی عیسائیت بدھ ازم اور ہندو ازم پر کیا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ کی سکیم کے مطابق اس میں ایسے لوگ موجود رہے ہیں۔ جو اسلام کی شمع کو بڑے بڑے جھکڑوں اور بادوں باران کے طوفانوں میں لکشن رکھتے چلے آئے ہیں۔ اور خود برصغیر ہند میں اس انقلابی دور کے آغاز سے لے کر آج تک ایسے اند کے بندے کھڑے ہوتے رہے ہیں جو اگرچہ عوام و خواص کو مغرب سے متاثر ہونے سے بالکل محفوظ تو نہیں رکھ سکے۔ مگر جنہوں نے اسلام کی شمع کو بجھنے بھی نہیں دیا۔ اور جو اپنے گرد اپنی اپنی وسعت و وساطت اور اللہ تعالیٰ کی منشا کے مطابق علمائے حق جمع کرنے میں کامیاب رہے ہیں۔ اور جب ایک سلسلہ کمزور ہوتا ہے تو اس کی جگہ ایک نیا سلسلہ شروع ہو جاتا رہا ہے

چنانچہ حضرت سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا سلسلہ جب انیسویں صدی کے آخر میں تہذیب کمزور ہو گیا۔ اور یہی وہ زمانہ تھا جب مغربی تہذیب اپنے پورے ہتھیاروں سے مشرق اور اسلام پر حملہ آور ہو چکی تھی۔ تو اللہ تعالیٰ نے حضرت سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث فرمایا۔ اور آپ پر اسلام کی ان طاقتوں کا اٹھایا گیا جو موجودہ طاغوتی طاقتوں کا پورا پورا مقابلہ کر سکتی ہیں حقیقت یہ ہے کہ شیطان کا مذہب پر یہ اتنا سخت حملہ ہے۔ کہ اگر اللہ تعالیٰ اپنے وعدوں کے مطابق حضرت سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اس وقت مبعوث نہ کرتا تو خود باہتدہ اسلام کا یہی وہی حشر ہوتا جو عیسائیت بدھ ازم اور ہندو ازم کا نام دیکھ رہے ہیں۔ اور عیسائیت بدھ اور ہندو دنیا کی طرح اسلامی دنیا بھی عملاً اور قولاً اسی طرح اتحاد کی آغوش میں مل جاتی جس طرح عیسائی اولاد بدھ اور ہندو دنیا اس کی آغوش میں مل گئی ہے۔

سیح موجود علیہ السلام کی بعثت کے باعث اسلام۔ احریت کے رنگ میں اگرچہ اپنی پوری شان کے ساتھ پھر ظاہر ہوا ہے۔ اور اس کے پاس موجودہ طاغوتی قوتوں کے مقابلہ کے لئے پورا پورا مسلمان حرب موجود ہے۔ لیکن وہ اپنی ابتدائی مراحل میں سے گزر رہا ہے۔ تاہم یہ اسی کا اثر ہے۔ کہ مسلمان ذہنی آزاد نہ کریں۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ مسلمانوں میں آج جو اسلام کی طرف رجحانات پائے جاتے ہیں۔ وہ صرف سیح موجود علیہ السلام کے تعلق سے ہی نہیں ہیں۔ بلکہ اس کی تعالیٰ سے ہی متاثر ہیں آج کل ایک اسلامی ممالک میں لطف ہر خالص اسلامی تحریکیں پیدا ہو رہی ہیں۔ مثلاً مصر میں اخوان المسلمین، لبنان، اردو دینی صاحب کی اسلامی

جماعت وغیرہ۔ انڈونیشیا میں سومی جماعت اگرچہ صحیح اسلامی عقائد نہ ہونے کی وجہ سے یہ تحریکیں قائم نہ کیں۔ مگر سیاسی طور پر یہ ثابت ہو رہی ہیں لیکن ان تحریکوں کے ظہور سے آتما ضرور واضح ہوتا ہے کہ جو سیح موجود علیہ السلام نے روشن کر کے ہے۔ اس سے اگرچہ براہ راست کب تو نہیں کیا جا رہا۔ مگر اس کی محسوس شغافیں تمام اسلامی دنیا کی فضا کو اجلا ضرور کر رہی ہیں۔ رات گزار گئی ہے۔ اور سیح کا جھٹ پنا ہندو اور مسلمان پھر ایک بار اسلام کے نام پر اپنا مشترکہ نماز بنانے کی سوچ رہے ہیں۔ اور مغربی ممالک میں اسلام کے نام پر بھی ان کے ساتھ رابطہ منقطع پیدا کرنا اور اپنا اپنا بیخ بڑھانا جانتے ہیں۔ اگرچہ ساتھ ہی وہ اپنی اتحادی اور اتحادیوں کو جال بھی بچھاتے چلے جا رہے ہیں۔ جو بہت خطرناک ہے۔ لیکن ہمیں امید ہے کہ جس اسلام کے آفتاب کی شعاعوں کے گھس نے رات کے اندھیرے کو جھٹ پٹا میں تبدیل کر دیا جلد ہی مطلع پر نمودار ہو گا اور اپنی شعاعوں سے براہ راست دنیا کا دامن نور سے بھر دے گا۔

دعوات ہائے دعا

۱) احباب دعا فرماتے رہا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اپنے فضل و کرم سے ان نکالیف میں سے جلد نکالے جن میں میں اپنے نادانی سے گرفتار ہوں اور میرا اہتمام باخیر کرے۔ خاک رفیع محرم شریک لکھاچی

۲) خاک رفیق کی مجاہدہ جہاد حضرت ۳۳ حج بیمار ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ مظفر احمد کلک بیت المال لاہور

۳) ہمیں بدھ کا مغرب مملکت تری کا امتحان ہونے والا ہے۔ احباب اطلاع کا مہمانی کے لئے دعا فرمائیں۔ عبد الحفیظ سلطان پورہ لاہور

تاریخ وفات

جناب تاج محمد ظہور الدین صاحب اکھمل کی طرف سے حضرت والد بزرگوار کی تاریخ وفات موصول ہوئی ہے۔ جسے شکر کے ساتھ درج فرمایا کر کے میں احباب جماعت صاحب کرام خاندان حضرت سیح موجود علیہ السلام اور درویشان قادیان کی خدمت میں حضرت والد صاحب بزرگوار رحمہما حضرت سیح موجود علیہ السلام میں سے ہیں کہ در وقت کی بندگی کے لئے دعائی درخواست کرنا ہوں جزا کون

احسن الخیرات
خاک رفیق الرحمن فیض ایم۔ اے

”رحمة اللہ قریب من المحتسین“

اختلافات کے باوجود اتحاد قائم کیا جا سکتا ہے

میتھو سائیکل ہال حیدرآباد (سندھ) میں حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ کی تقریر
از ہفت روزہ المصلح الاولاد کراچی ہر اپریل ۱۹۵۲ء

مدرسہ ۵۵، مارچ ۱۹۵۲ء حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اٹھان ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے امر آباد سے نگر آباد اسٹیٹ سے رہ رہ جاتے ہوئے اپنے مختصر قیام کے دوران جماعت ایدہ حیدر آباد کی خواہش پر میتھو سائیکل ہال میں زبردست جواب دہی کے ساتھ ہارٹ لاج جمعیت اور ذوق تقریر سرائے اس کا محض اپنے الفاظ میں پیش کیا جاتا ہے۔

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا۔ اختلافات کے باوجود بھی اتحاد کی جاسکتا ہے تاکہ لفظ کی تعریف کرتے ہوئے حضرت نے فرمایا کہ اس کے معنی یہ ہو سکتے ہیں مثلاً (۱) مسلمانوں کا اتحاد کن حدود میں قائم ہو سکتا ہے ایک ہے۔ (۲) مسلمانوں کا اتحاد دنیا میں قائم ہو سکتا ہے اور ایک صورت یہ بھی ہے کہ (۳) مسلمانوں میں اتحاد پایا جاتا ہے اس کیفیت بیان کی جاتی ہے یا یہ کہ (۴) مسلمانوں میں اتحاد لگتی ہے اور یہ چیز پیدا کرنے کے لئے کسی ذریعہ ہونا چاہیے۔ فرمایا کہ وہ پیش کے حالات کا مطالعہ کرنے سے یہ نتیجہ نکلتا ہے۔ کہ مسلمان اتحاد کی بنیادوں سے بہت دور جا چکے ہیں۔ آپ نے فرمایا اسلام پر ایک روشن زمانہ بھی آیا ہے جبکہ غربت سے نکل کر ہندوستان میں ہونے والے اور ازنیق و پریشانی میں لگ گیا۔

فرمایا۔ اس کا صحیح طریق یہی ہے کہ ایسے سائل جن پر اتحاد ہو سکتا ہے جن اختلافات کے باوجود ہیں ان پر اتحاد کر لیا جائے اور اختلافات پر قیام رکھنے کے لئے جماعتیں جو اتحاد میں چھوڑیں اور یہ عملی طور پر ایک گڑبے کو بڑی چیز کے لئے چھوڑیں۔ فرقہ پرانی کر دینی جاسکتے۔

عام مسلم حکومتوں کا ڈیکو کہتے ہوئے فرمایا کہ ان میں سے کسی ایک مسئلہ پر اختلاف ہے لیکن اگر ہمارے اسلامی مالک جو اس وقت آزاد ہیں اگر وہ برادری میں سے ہوں گے تو اتحاد حالی باتوں پر متفق ہو جائیں اور اپنے اپنے اختلافات کو قائم رکھتے ہوئے اس بات پر اتفاق کریں کہ وہ کسی ملکن ملک کو قائم نہیں رہنے دیں گے اور باوجود اختلافات کے ہمیں میں نہیں لڑائی کے درمیان میں۔ اجماعی خیر احمدی دنیوی و دنیوی کا سوال یہ دیکھنا ہے کہ اتحاد ہو سکتا ہے۔ اور وہی طریقہ لکھ کر عہد کر کے اسلام کی تائید میں سب لگتے رہیں گے جنی خدا تعالیٰ کے لئے یہی سب آئے ہو جائیں گے۔

حضرت نے فرمایا کہ مسلمانوں کی ایک نقطہ مرکزی جس کے قیام مسلمان جمیع ہو کر خود ہو سکتے ہیں اللہ تعالیٰ نے خود مقرر فرمادیا ہے اور یہی خصوصیت کسی دوسرے مذہب دینوں کا حال نہیں اور وہ نقطہ مرکزی لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ ہے

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا۔ اختلافات کے باوجود بھی اتحاد کی جاسکتا ہے تاکہ لفظ کی تعریف کرتے ہوئے حضرت نے فرمایا کہ اس کے معنی یہ ہو سکتے ہیں مثلاً (۱) مسلمانوں کا اتحاد کن حدود میں قائم ہو سکتا ہے ایک ہے۔ (۲) مسلمانوں کا اتحاد دنیا میں قائم ہو سکتا ہے اور ایک صورت یہ بھی ہے کہ (۳) مسلمانوں میں اتحاد پایا جاتا ہے اس کیفیت بیان کی جاتی ہے یا یہ کہ (۴) مسلمانوں میں اتحاد لگتی ہے اور یہ چیز پیدا کرنے کے لئے کسی ذریعہ ہونا چاہیے۔ فرمایا کہ وہ پیش کے حالات کا مطالعہ کرنے سے یہ نتیجہ نکلتا ہے۔ کہ مسلمان اتحاد کی بنیادوں سے بہت دور جا چکے ہیں۔ آپ نے فرمایا اسلام پر ایک روشن زمانہ بھی آیا ہے جبکہ غربت سے نکل کر ہندوستان میں ہونے والے اور ازنیق و پریشانی میں لگ گیا۔

فرمایا۔ اس کا صحیح طریق یہی ہے کہ ایسے سائل جن پر اتحاد ہو سکتا ہے جن اختلافات کے باوجود ہیں ان پر اتحاد کر لیا جائے اور اختلافات پر قیام رکھنے کے لئے جماعتیں جو اتحاد میں چھوڑیں اور یہ عملی طور پر ایک گڑبے کو بڑی چیز کے لئے چھوڑیں۔ فرقہ پرانی کر دینی جاسکتے۔

عام مسلم حکومتوں کا ڈیکو کہتے ہوئے فرمایا کہ ان میں سے کسی ایک مسئلہ پر اختلاف ہے لیکن اگر ہمارے اسلامی مالک جو اس وقت آزاد ہیں اگر وہ برادری میں سے ہوں گے تو اتحاد حالی باتوں پر متفق ہو جائیں اور اپنے اپنے اختلافات کو قائم رکھتے ہوئے اس بات پر اتفاق کریں کہ وہ کسی ملکن ملک کو قائم نہیں رہنے دیں گے اور باوجود اختلافات کے ہمیں میں نہیں لڑائی کے درمیان میں۔ اجماعی خیر احمدی دنیوی و دنیوی کا سوال یہ دیکھنا ہے کہ اتحاد ہو سکتا ہے۔ اور وہی طریقہ لکھ کر عہد کر کے اسلام کی تائید میں سب لگتے رہیں گے جنی خدا تعالیٰ کے لئے یہی سب آئے ہو جائیں گے۔

حضرت نے فرمایا کہ مسلمانوں کی ایک نقطہ مرکزی جس کے قیام مسلمان جمیع ہو کر خود ہو سکتے ہیں اللہ تعالیٰ نے خود مقرر فرمادیا ہے اور یہی خصوصیت کسی دوسرے مذہب دینوں کا حال نہیں اور وہ نقطہ مرکزی لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ ہے

تمام مسلمان بے شمار فرقوں میں مٹ جانے کے باوجود کلہو تو حیدر ایمان رکھتے ہیں اور اس میں کسی کو آجک کوئی اختلاف نہیں اور یہ بنیادی چیز ہے جو مسلمانوں میں اتحاد پیدا کر سکتی ہے انسان فرستے اپنے ذوقی اختلافات رکھتے ہوئے اس ایک بات پر متحد ہو جائیں کہ یہ اصولی اور بنیادی طور پر ایک ہی درخت کی مختلف شاخیں ہیں۔ تو وہ جو درختی شوکت حاصل کر لیں گے۔ جو فرقوں اور لہجوں ان کو حاصل تھی۔ حضور کی تقریر بھی جاری تھی کہ نماز مغرب کی آذان ہو گئی۔ چنانچہ تقریر ناکمل رہی۔

زینت زینت فاضل کوئے اور حضور کا ٹیکہ سننے کے لئے کراچی بدین۔ بیرونہ خاص نواب شاہ۔ مسکرم کوئٹہ ڈیپو ریسٹنٹ سائیکل۔ روزہ می پیدین ٹیسٹو اور یار۔ باندی۔ لاکھا روڈ ٹورموری کسری

بنی سرہوڈ۔ ڈاکٹر کوشا احمدی اور محمد اسٹیٹس کی جماعتوں کے احباب کثیر تعداد میں حیدرآباد تشریف لائے ہوئے تھے۔ امیر جماعت احمدیہ کراچی ایک خاصی تعداد جماعت کراچی کے ساتھ علاوہ ازبیک تانہو دناہ قائمہ علی بن خدام الاحمدیہ کراچی فرمایا ڈیپو سو خدام کے ساتھ وہاں پہنچنے کے لئے جنہوں نے وہاں یہ پہرہ ڈیپو اور دیگر حفاظتی امور میں پوری طرح متقاضی جماعت سے تعاون کو کے نہایت اعلیٰ طور پر فرائض نبھائے

ماسٹر رحمت احمد صاحب یہ بی بی بی بی بی متقاضی سرور احمد علی صاحب مبلغ متقاضی سرور احمد صاحب فرخ مبلغ بالائی سندھ اور ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب رنگا نے جلسہ کو کامیاب بنانے کی سعی المقدور کوشش کی۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک پیاری یادگار کو زندہ رکھنے کے لئے احباب جماعت سے درخواست

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رسالہ دیو آت ریجینز انگریزی اور اردو زبان میں جاری فرمایا۔ یہ رسالہ ۱۹۱۲ء میں جاری ہوا اور تقسیم ملک کے قیام تک جاری رہا۔ اب حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح اٹھان المصلح الموعود اطال اللہ بقاؤہ و اطلع عموس طالبہ کی ماضی توجہ سے فرمایا جیارسال کی توثیق کے بعد یہ رسالہ انگریزی میں جاری کیا گیا ہے۔ اس رسالہ کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

” اگر خدا نخواستہ یہ رسالہ کم از کم اس جماعت سے بند ہو گیا تو یہ بڑا نقصان کے لئے ایک نام ہو گا۔ وہ وقت آتا ہے کہ ایک سوئے کا پہلا بھی اس راہ میں فرج کر لیا تو اس وقت کے پیر کے برابر نہیں ہوگا۔“

یہ حضور فرماتے ہیں۔ اگر اس رسالہ کی اعانت کیلئے اس جماعت میں جس ہزار خریدار اور دوا انگریزی کا پیدا ہو جائے تو یہ رسالہ خاطر خواہ چل سکے گا اور جیسی دولت میں اگر بیعت کرنے والے اپنی بیعت کی حقیقت پر قائم رہ کر اس بارہ میں کوشش کریں تو اس قدر بخلاؤ دلچسپی نہیں۔ بلکہ جماعت جو ہر وہ کی تعداد کے لحاظ سے یہ تعداد بہت کم ہے۔ یہاں جماعت کے بچے مخصوصاً اولاد ہمارے ساتھ ہوتے ہیں اس کام کے لئے بہت کم کرو۔ خدا تعالیٰ آپ کو ہمارے دلوں میں اتقا کرے کہ یہی وقت بہت کم ہے۔ اس سے زیادہ کیا سکھوں۔ خدا تعالیٰ

آپ لوگوں کو توفیق دیوے۔ (ضمیمہ دیو آت ریجینز ستمبر ۱۹۱۲ء) اس رسالہ کی اشاعت کیلئے حضرت امام مام علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس دردمندی اپیل کی بھفت صدقہ گزرجکی ہے۔ لیکن انیسویں ہے کہ حضور کو کہیں ایک نوآمیش کو ہم پچاس سال کی طویل مدتی میں بھیج دینا نہیں کر سکے۔ حضور علیہ السلام نے آج سے پچاس سال قبل جماعت کی تعداد کو مدنظر رکھتے ہوئے بڑیا تھا کہ دیر کی اشاعت کو دس ہزار تک پہنچانا کہ جس شکل میں اس سے بخوبی اندازہ لگایا جا سکتا ہے۔ کہ آج جبکہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کی تعداد میں اس وقت کی نسبت کئی گنا اضافہ ہو چکا ہے۔ جماعت کی ذمہ داری اس رسالہ کے بارہ میں کس قدر زیادہ چکی ہے۔

- (۱) خود اس کی خیر پیاری قبول فرمائیں
- (۲) خیر احمدی اور غیر مسلم دوستوں میں اس کے خریدار پیدا کرنے کی سعی فرمائیں۔
- (۳) دنیا کے مختلف ملکوں کی لائبریریوں اور سوسائٹیوں اور دنیا کی بڑی بڑی مذہبی شخصیتوں خاص طور پر مسیحی تہذیب و ادب کو رسالہ مفت بھجوانے کیلئے زیادہ سے زیادہ اطلاع فرمائیں۔
- انہدوں ملک کیلئے اس رسالہ کی سالانہ قیمت دس روپیہ ہے۔ اور باہر بھجوانے کے لئے بھی اس قدر اطلاع دینی رسالہ مطبوع ہے

وکلما استسلمہ تمہ کے علاوہ

موت کے پیالوں میں مٹی ہے شرابِ زندگی

(از مكرم عبد الحميد صاحب آصف)

اس مضرعہ میں کسی قدر صداقت ہے کہ موت کے پیالوں میں مٹی ہے شرابِ زندگی۔ میں یہ صرف لکھ رہا ہوں۔ لیکن میرے سامنے اس مضرعہ کا ہدف میں ایک پیالہ جس میں نہر ہے۔ نظر آ رہا ہے۔ مضرعہ کو جو کہ توحید کا علمبردار تھا۔ اور یونان میں توحید کی تبلیغ کیا کرتا تھا۔ اس کو محض اس برہمن میں مجبور کیا گیا کہ وہ زہر کا پیالہ پی لے۔ اس نے بڑے صبر اور جرأت سے اس پیالہ کو اپنے ہاتھ میں لیا، اسی کے بھاگداز اس کے ارد گرد بیٹھے رو رہے تھے۔ اور مضرعہ خٹ خٹ کر کے اس پیالے سے زہر کو پی گیا۔ اس نے پیالہ کو ختم کر کے پھرا اپنے شاگردوں کو آخری پیغام دیا کہ وہ توحید پر قائم رہیں مضرعہ نے زہر کا پیالہ پیا۔ کیا وہ مر گیا۔ نہیں نہیں وہ زندہ ہے۔ اس نے موت کی شراب نہیں پی تھی وہ پیالہ تو موت کا ہی تھا۔ لیکن اس کے زہر شرابِ زندگی تھی۔ اور سونڈہ ہے۔ اور زندہ رہے گا۔ کس قدر یہ مضرعہ سچا ہے۔

موت کے پیالوں میں مٹی ہے شرابِ زندگی

شخص اپنے نفس کو ذبح نہیں کرتا۔ اس وقت تک وہ دو جاہزیت سے بے نصیب رہے گا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”جو کو بندے نے نفس ذی نوری اور وہی تریانی“

غرض نفس پر موت وارد کرنے سے یہ روحانی شراب مل سکتی ہے اور یہی مضمون اس مضرعہ میں بیان کیا گیا ہے کہ

موت کے پیالوں میں مٹی ہے شرابِ زندگی

(۴)

دعا کرنا بھی موت کے پیالہ کو منہ لگانا ہے۔ لوگ دعا کو سہل سمجھتے ہیں۔ لیکن وہ اس توجہ سے دعا کی کیفیت ذرا کسی دعا کرنے والے سے سنے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں

اس دعا کا پلنگہ میں آسانی نہیں دے گا

جو کسے مسور رہے مرے سوئیں جا جب انسان دعا کرنے کہنے اپنے اوپر اتنا کرب دار اور کتنا ہے کہ گویا وہ مرجانا ہے۔ تو خدا تعالیٰ اس کی دعا کو قبول کرے اس کو ایک نئی چیز دینا ہے۔ اور دعا کرنے والا ایک نئی زندگی بنا لیا۔ یہ نئی زندگی ہے جو حکم ہے ایمان سے کہیں زیادہ پاتا ہے۔ وہ دعا کرنا کرتا اپنے اوپر ایک موت دار اور کتنا ہے۔ اور خدا تعالیٰ نے اس پر ایک مردہ کی طرح گرجا ہے۔ تو پھر خدا تعالیٰ اس پر زندگی کی شراب کا ایک چیشٹ ڈال کر اس کو پھر زندہ کرتا ہے۔ دعا کرنے والا مرنا چاہتا ہے۔ وہ بھی نہیں مرتا اور جو موت سے ڈرتا ہے۔ وہ کبھی زندہ نہیں رہ سکتا۔

(۲)

صداقت کے قیام کیلئے مستدر لوگوں سے جام تہادہ بیابان کو موت کے پیالوں میں حشمت کی زندگی کی شراب پلانے کی جیسا کہ خود فرماتا ہے کہ ولا تقولوا لمن یقتل فی سبیل اللہ اموات۔ بل احياء ولكن لا تشعرون (پارہ ۱۷) اور موت کہوان کے منتظر جو بارے جاں اللہ کی راہ میں مردے بلکہ زندہ ہیں۔ لیکن غصوبی نہیں کرتے مضرعہ ہر وہ شخص جو اللہ تعالیٰ کے راستہ میں مارا جانا ہے وہ حقیقی زندگی پاتا ہے۔ گودہ موت کے پیالہ کو ہی منہ لگانا ہے۔ مگر اس پیالہ سے ہمیشہ کی زندگی شراب پیتا ہے۔

(۵)

دنیا کے کاموں پر لات مار کر صرف دین کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو لگا دینا بھی ایک موت کا پیالہ پینا ہے۔ اس زمانہ میں جب کہ دنیا کی محبت کی خاطر بھائی بھائی کو قتل کر رہا ہے بیوی خاندان کو زہر دے رہی ہے۔ خاندان بیوی کا گلا گھونٹ رہا ہے۔ والدین اولاد پر ظلم کر رہے ہیں۔ اور اولاد والدین کی تذبذب کر رہی ہے۔ اور رعین مسخو کر اپنے چہرہ پر غمازہ ملے ہوتوں کو سرخ کئے ہوئے اپنی بھری پوجائی میں ہر ایک کو دعوتِ نفاذ دے رہی ہے۔ اور دنیا کی محبت کا دم سبرنے والے اس کی طرف دوڑے جا رہے ہیں۔ ان کے عشق میں رات دن آہیں بھرتے رہتے ہیں۔ دنیا ان کی گود میں ہے۔ اور وہ دنیا

(۳)

جہاد است کی زندگی بھی ایک موت کا پیالہ ہی ہے۔ ایسے تو اللہ تعالیٰ بغیر جہاد است کے کسی انسان کو بھی روحانی زندگی نہیں دیتا۔ سچی پاکیزگی اور روحانی زندگی ہیبت سے دکھ اور مہا ہوا است کہ چاہتا ہے۔ اور ہمیشہ کی زندگی حاصل نہیں ہو سکتی۔ جب تک انسان موت کا پیالہ نہ پی لے۔ لوگ آئے دن جیتے رہتے ہیں کہ ہمیں روحانیت نصیب نہیں ہوتی۔ انہیں بہر بار دکھا چاہیے کہ روحانی زندگی ایک موت کو چاہتی ہے۔ اور وہ موت جہاد است شامہ میں ہے۔ جب تک کوئی

کے سینے سے چھٹے برتے ہیں۔ بڑا مشکل ہے کہ اس عیش و طرب کی زندگی کو چھوڑ کر اپنی زندگی کو دین کی خدمت کے لئے کوئی وقف کر دے بلا مشورہ ایسا کرنا ایک موت کا پیالہ پینا ہے لیکن اس موت کے پیالہ کو گہرا کا پانی نہیں ہے بلکہ مشروبِ زندگی ہے۔ زندگی کو وقف کر لینے نہ خود زندہ کئے جائیں گے۔ بلکہ ان کی تسکین بھی زندہ ہو جائے گی۔ کیا ترخ ہے موت کا پیالہ لیکن کتنی اعلیٰ شراب ہے کہ صرف واقفین ہی زندہ کئے جائیں گے۔ بلکہ ان کی نسلیں بھی آسمانِ رحمت پر ستارے بن کر چلیں گی اور سب ملکر پھر اس مضرعہ کو توجہ سے پڑھیں

”موت کے پیالوں میں مٹی ہے شرابِ زندگی“

(۶)

ماورِ زمانہ پر ایمان لانا بھی موت کے پیالہ کو منہ لگانا ہے۔ اور یہ ایک بہت بڑی موت ہے وہ شخص جو ماورِ زمانہ پر ایمان لاتا ہے۔ وہ سارے جہان سے راضی ہوسکتا ہے۔ اپنے سکھ کو دکھ سے بدل لیتا ہے۔ امیر ہو کر غریب بن جاتا ہے۔ طاقتور ہو کر دُشمنوں سے ارباب کھاتا ہے۔ دشمن اس پر کتوں کی طرح ٹوٹ پڑتے ہیں۔ قوم اس سے بیٹھا کٹ کر دینا ہے۔ اور دنیا کے لوگ اس کو بدترین مخلوق سمجھتے ہیں۔ نہ بیوی اس کی مٹی ہے نہ بھائی اس کے رہتے ہیں۔ والدین اس کو عاقبت کر دیتے ہیں۔ غرضی جہان کی زمین اس پر تنگ ہو جاتی ہے سارے جہان کے دکھ اس پر ٹوٹ پڑتے ہیں۔ اور وہ ہر طرف سے پسیا جاتا ہے۔ تب ناگہان رحمتِ الہی اس کی دستگیری کرتی اور اس کو

ایک نئی زندگی۔ نئی طاقت۔ نیا ایمان۔ بخشی۔ گویا کہ ایک مردہ پھرنے مرے سے زندہ کیا جاتا ہے۔ تباہہ آہستہ آہستہ خدا تعالیٰ کی مدد سے اپنے دشمنوں پر غالب آتا جاتا ہے۔ تارکی کے بدل چوٹ جاتے ہیں۔ اور صداقت کا سورج طلوع ہو جاتا ہے۔

اس زمانہ میں بھی خدا تعالیٰ نے مسلمانوں کو نئے سرے سے زندہ کرنے کے لئے ایک موت کا پیالہ دینا کے سامنے پیش کیا ہے۔ یہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی موت ہے۔ جب تک مسلمان اس موت کے پیالہ کو نہیں پیئیں گے۔ وہ کبھی زندہ نہیں ہو سکتے۔ یہ زندگی بخش جام صرف اور صرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دیا گیا۔ جو اس جام سے پی لے گا۔ وہ کبھی نہیں مرے گا۔ خدا تعالیٰ مسلمانوں کی آنکھیں کھولے اور ان کے سیرا دلوں کو احساس بخشنے۔ اور وہ اپنی زندگی کی خاطر اپنی آئندہ نسلیں کی زندگی کی خاطر اسلام کی زندگی کا خاطر دقت کے مامور کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر وہ قبر با نیال بجال میں بن کی اس ذلت اسلام کو ضرورت ہے ان قبر با نیوں کے بعد جو کہ موت کا حکم رکھتی ہیں۔ وہ بھی زندہ ہو جائیں گے۔ اور اسلام بھی زندہ ہو جائے گا۔

۱۷۰۰ افغان پارسیوں کی نسل سے ہیں لیکن دوسرے لوگوں کا خیال ہے کہ یہ نسل اسرائیل میں اور وہ باہر۔ داہلی ذہیل اور کابل جیسے ناموں کی مشابہت سے استدلال کرتے ہیں۔ افغانوں کی مشکل وضاحت بھی تفسیر یوں کی طرح جو اسرائیل سے ملتی ہے اور راجا ریست ۲۲ ستمبر ۱۹۲۳ء

افغانوں اور کشمیریوں کے یہودی نسل ہونے متعلق دو نئے حوالے

(از مكرم فضل حسین صاحب لاہور)

کشمیریوں اور افغانوں کے نبی اسرائیل ہونے کے ثبوت میں ہم نے حضرت معنی محمد صادق صاحب کی تصنیف ”فرسج جوغا تہا“ ۱۹۲۳ء میں ہمارا اہتمام سے شائع ہوئی تھی۔ اس میں اپنی طرف سے یہی حوالے ڈٹ نوٹ میں درج کئے تھے۔ جہاں (۱) پنڈت کلہن کی راجہ رنگنی (۲) علامہ ابو یحیٰ انامی (۳) خواجہ حسن نظامی صاحب کے مضمون کشمیر (۴) اور مسٹر کلینڈ آف سی۔ ایس کے ایک مضمون ”مذہبہ روزنامہ و بر بھارت لاہور سے ماخوذ تھے۔ اسی طور کے حوالے اور بھی ہیں۔ اپنی پرانی یادداشتوں سے ملے ہیں۔ جو آج الفضل میں شائع کئے جا رہے ہیں۔ ایک اس مضرعہ سے لچھی دکنے طے احبابان سے بھی فائدہ اٹھا سکیں گے۔ (۱) ایک مضمون اخبار ڈیپل کراچیل میں بنی اسرائیل کی گمشدہ قوموں کا ایک مضمون لکھا تھا۔ میں اس تسلیم کیا ہے کہ ”یہ قوم سچا دل اور افغانوں کی نسل کا مضمون سچے ایک لمبے عرصہ سے لچھی کا باعث رہا ہے اور میں نے ایک خاص مقصد کے لئے اس کا مفاد لکھا ہے اور مجھے یقین ہے کہ سچا دل اور افغانوں اور کشمیریوں میں بھی ہیں۔ دس گتہ قوموں کی نسل کے لوگ تھے ہیں۔ اسلئے بنی اسرائیل کی اس گمشدہ قوموں کی زندگی کا طویل راز آئندہ کسے داد نہیں دیا۔“ میں نے یورپ کے مسلم عالم لوگوں کی بھی ہوتی باتوں پر ہی گفتگو نہیں کیا۔ بلکہ میں نے قابلِ حلال آبادی اور دوسرے جگہ کے عالموں سے بھی گفتگو کی ہے اور جیسا کہ میں نے کہا ہے میں مطمئن ہوں کہ وہ لوگ جو آج کل دس گتہ قوموں کی نسل سے تعلق رکھنے کی نشانی ظاہر کر رہے ہیں خاص یہودی نسل سے ہیں۔ (اخبار الخلیل دہلی ۱۴ مئی ۱۹۲۳ء ص ۱۷)

(۲) مہرہ عیب است صاحب ایڈیٹر اخبار سیاست لاہور نے کہا تھا کہ ”پارسی جیتے ہیں کہ ۱۷۰۰

حب اہل حق اور اجنبی: استعاطا حمل کا مجرب علاج: فی تولدہ دیرھ لروپیہ - ۱/۸/۱ مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چودہ روپے: حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

مفید معلومات

پاکستان کی آمدنی میں سو فی صدی سے زیادہ کا اضافہ ہو گیا ہے۔

پاکستان کے پانچویں فاضل جی پی سی کے رزلٹ ۸ لاکھ روپے کا بجٹ کا اندازہ ہے۔

۱۹۵۲ء کے مالی سال میں قومی ترقی کی سرگرمیوں کے لئے ۱۱ کروڑ ۷۱ لاکھ روپے کی رقم مخصوص کی گئی ہے۔ حکومت پاکستان بہاول پور کی ریاست کو صوبہ کا درجہ دے گی، جس کی بنیاد پر مرکزی اور کے انتظام کی ذمہ داری مرکزی حکومت اپنے ذمہ لے لیگی۔

مشرقی و مغربی پاکستان کے درمیان ہوائی ڈاک کی فیس میں کمی کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

کراچی میں جون ۱۹۵۲ء تک پانی کی رسد ایک کروڑ نوے لاکھ گیلن پرمی ہو جائے گی۔

گذشتہ اور چودہ سال کے بجٹ میں اٹھارہ کروڑ روپے کی رقم تقسیم اور صحت عامہ کے لئے اور سارے بارہ کروڑ روپے کی رقم سماجی مہاجرین کے لئے منظور کی گئی ہے۔

پاکستان نے مہاجرین فلسطین کی امداد کے لئے اب تک تقریباً ۸۳۱۵۰۰ روپے دیئے ہیں۔

کراچی کی تمام بس سروسیں آئندہ تین سال میں قومی ملکیت بنادی جائیں گی۔

اشتہاسا بار برداری کے پھر

ماہانہ نمٹ مندرجہ ذیل تفصیل کی لادو چھریں اپریل کے آخری صفحہ میں خرید کرے گی۔ اصل تاریخوں کی اطلاع دی نہیں جی جائے گی۔

رنگ: کوئی رنگ ماسوا مجبوراً خمیدہ اور پتھر (Colorless old shears old))

عمر: ۱۰ سے ۱۵ سال تک

قد: ۲-۱۳ سے ۲-۱۴ تاقد

زیر بند: ۵۸ انچ سے کم نہ ہو۔

قیمت: ۲۰ روپے یا اس سے کم بلحاظ مال

۲) تاجر اپنے جائز پیش کرنا چاہتے ہوں۔ اپنی فوراً دستخط کنندہ ذیل سے رابطہ پیدا کرنا چاہیئے اور پھر دل کی تعداد سے اطلاع دیں۔ جو مندرجہ ذیل خریداری کے مراکز میں کسی جگہ پیش کرنا چاہتے ہوں۔

- ۱) لاہور (۴) راولپنڈی
- ۲) سرگودھا (۵) پشاور
- ۳) لائل پور

۲) خریداری کرنے والے بورڈ کے ملاحظہ کے لئے مراکز خریداری تک جا کر روٹوں کو لانے اور واپسی کے اور ان کی خوراک کے اخراجات اگر وہ رو کر دیئے جائیں۔ تو مستحق تاجروں کے ذمہ ہوں گے۔ البتہ خرید کردہ پتھروں کو خریدنے کی تاریخ سے گورنمنٹ کے خرچ پر خوراک دی جائے گی۔

۳) مزید تفصیلات درخواست کرنے پر مہیا کی جائیں گی۔

ڈاکٹر کیمٹان و میاؤنٹس
ویٹرنری اینڈ فارمنر
جنرل ہیڈ کوارٹرز راولپنڈی

نومبر ۱۹۵۱ء میں مزید ۵۲۳۸ مہاجرین کو کراچی کے راستے مغربی پاکستان میں داخل ہوئے۔

عوام کو مکانات کی تعمیر میں مدد دینے کے لئے پانچ کروڑ روپے کے سرمایہ سے ٹاؤن بلڈنگ کارپوریشن قائم کیا جانے والا ہے۔

انقرہ یونیورسٹی میں اردو پڑھانے کا عنقریب انتظام کیا جائے گا۔

لاہور اور کراچی کے درمیان اردو زبان میں تاریخیں کا انتظام کر دیا گیا ہے۔

پاکستان میں ہنزہ مندرمدل اور نیچے درج کے فن عمادی تربیت کے لئے تین ادارے قائم کر کے جائیں گے۔

ہومیو پیتھک سیکلیم بذریعہ طبع شدہ کورس

درد اور ادویات کیلئے آج ہی قواعد صنفی بطور نامہ حاصل کر کے اپنا مستقبل بخار بنا سکیں۔

پاکستان بھر میں اپنے قسم کا واحد ادارہ ہے۔

ٹار ہومیو پیتھک کالج اینڈ ہسپتال لاہور

اور انہی اصولی اندازوں سے علم کا نہایت ہی عمدہ نمونہ ہے۔

بیت میں داخل ہوجاؤ، خواہ برف بگھنوں کے بل جلنا پڑے مسلم یہ ثابت ہی صحت کا ہی حکم ہے۔ ہماری عادت کا فرض ہے کہ وہ نقلت میں بڑی ہی دینا تو حضرت علی رضی اللہ عنہما کے حکم سے پتھارے۔ اس کی آسان راہ یہ ہے کہ آپ اپنے علاقہ کے تعلیم یافتہ لوگوں کے دو لائبریریوں کے پتہ اور نمبر لے لیتے ہیں یہاں سے ان کو مناسب لٹریچر روانہ کر دیں گے۔

عبداللہ دین سکند آباد دکن

افضل میں شہار دینا کلید کامیابی ہے

قیمت اخبار منی آرڈر کے ذریعہ بھجوا کر ایس میں پی پی کا انتظار نہ کیا کریں اس میں آپ کو فائدہ ہے

ضرورت

ایک قابل اور تجربہ کار منیجر کی ضرورت ہے جو ایک فیکٹری کو جس میں کینڈی وغن اور برف نکلانے کا کام ہو رہا ہے۔ جلا سکتا ہو۔ یہ فیکٹری گوجرہ میں ہے۔ اس کے موجودہ منیجر کو مبلغ ۵۰۰ ماہوار تنخواہ دی جا رہی ہے جو اہمیت احباب اپنی درخواستیں مجھے اپنی سزا کے نیچے کے پتہ پر بھجوا دیں۔ نیز سابقہ تجربہ کار تفصیلاً ذکر کریں۔ اور اس بارہ میں بھی سزا بھجوائیں۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائے گی۔

چیمبرن دی سنڈویچی میل ایگزٹو الیگزٹو ڈیٹو کلسن کی میڈیٹو

نارتھ ویسٹرن ریلوے

نارتھ ویسٹرن ریلوے کی نظم اوقات اور کر ایہ نامہ اردو اور انگریزی زبان میں پاکستان بھر میں اپنی نوعیت کی تمام مطبوعات کو زیادہ تعداد میں سب سے تیز ترین حلقہ میں خلیج ہونیوالی کتاب ہے اس میں اشتہار دینا ایک بہترین تجارتی منصوبہ ہے اسکا آئندہ شمارہ یکم جون ۱۹۵۲ء کے روز شائع ہوگا۔ اس لئے پریس میں چھپنے کے لئے اسے عنقریب بھیجا جائیگا۔ اشتہارات کیلئے جگہ ۵ اپریل ۱۹۵۲ء سے پہلے تک کرالیں۔ نرخ واجبی اور مناسب ہیں۔

مزید تفصیلات کے لئے ذیل کے پتے سے دریافت کریں جنرل منیجر کمرشل پبلٹی نارتھ ویسٹرن ریلوے کوارٹرز انڈس لاہور

ہمارے شہر سے استفادہ کرنے والے وقت افضل کا حوالہ ضرور دیا کریں!

تربیع اہل حق ہو جائے تو فتنے ہو جائے گی شیخی ۲/۸ روپے مکمل کورس ۲۵ روپے دو خانہ نور الدین نوجواہل بلڈنگ لاہور

امریکہ مسئلہ ٹونس کو ایجنڈے میں شامل کرنے کے متعلق دوٹو ہونے کا

مسٹر وادرن اسٹن اہم کی رویے کی وضاحت کرینگے

نیویارک ۹ اپریل۔ اسٹیٹس کونسل میں ہائوس کی شکایت پر کل بحث شروع ہوگی ٹونس کے معاملے سے باہر لدغام نے کل انڈینٹی مندوین کے ہیڈ کوارٹر میں عرب ایشیائی بلاک کی ایک نمائندہ اہم کانفرنس میں شرکت کی۔ جن میں تین گھنٹوں تک ٹونس کے مسئلہ پر تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔ اور اس پر جامع بحث ہوئی۔ آپ مختلف ممالک کے مندوبین اور صحافیوں سے بھی ملاقاتیں کر رہے ہیں۔

دائریہیل کے لفظ کا خاتمہ

نئی دہلی۔ ۹ اپریل۔ بھارت کی تاریخ میں پہلی مرتبہ مرکزی ایوان بالا کے ارکان سے خطاب کرتے وقت انہیں "آئریہیل" نہیں کہا جائے گا وزیراعظم بھارت اس قدیم طریقہ خطاب کو غیر جمہوری قرار دیتے ہوئے اس کے مخالف ہیں تمام سرکاری کاغذات میں کونسل آف سٹیٹس

ان کے دوسرے سابق خزانہ دہشتگردانہ شکتی تھے ہیں۔ تاکہ امریکی فیڈریشن آف لیبر کی حمایت و اجازت حاصل کرنے کی کوشش کریں۔

معلوم ہوا ہے کہ بائی لدغام نیویارک ٹونس کا ایک دفتر قائم کرنے کے خیال میں ہے۔ جس کے ذریعے ان تمام متحدہ کے ساتھ رابطہ قائم رکھا جاسکے۔

امریکی محکمہ خارجہ کے پرنس آفیسر مائیکل میکڈونلڈ نے دہشتگردانہ سرکاری طور پر بیان کیا کہ اس مسئلہ میں دوٹو نہیں دے گا

ایک پشاکا بہت کو حفاظتی کونسل کے ایجنڈے آجائے گا نہیں۔ مسٹر وادرن اسٹن کل سوسے متعلق امریکی رویے کی وضاحت کے لئے

ایک نہایت اہمیتا طے سے مرتب کردہ بیان پیش کیے بیروت اور دمشق میں لبنانیوں اور شامیوں سے فریسی نمائندوں کی جو بات چیت ہو رہی ہے۔ اس کے نتائج کی کوئی اطلاع ابھی تک شامی اور لبنان مندوبین کو موصول نہیں ہوئی۔ (دہشت)

۵۰۰ سال قدیم انسانی درجی ڈھانچے لندن ۹ اپریل۔ پائیرنیز کے قریب زمانہ قبل از تاریخ کے ۳۰۰ انسانی اور حیوانی ڈھانچے ایک غار میں سے دستیاب ہوئے ہیں۔ جو جنوب مغربی فرانس میں واقع ہے۔ ماہرین کا اندازہ ہے کہ یہ ڈھانچے پتھر کے زمانہ کے آسٹریینی ۱۵۰۰۰ سال قبل کے ہیں۔ نگریہ اندازہ فی الحال ابتدائی ہے۔ سب ڈھانچوں کی حالت اچھی ہے بعض ڈھانچوں پر اپریشن کے نشانات ہیں جو اس دور میں کئے گئے۔ یہ دو یافتہ ایک شخص نے جمیل میں سے تیز کردہ میں جا کر کی تھی۔ خدا کو نذر کرنے کے لئے کشتی کے ذریعے ایک بھاری آہنی دروازہ خدا تک سے جایا جائے گا۔

تاکہ ماہرین بیرونی مداخلت سے بے خوف ہو کر اس عجیب و غریب چیز کا مطالعہ کریں۔ (دہشت) پتھر جو ۱۹۰۲ء کے نڈیا ایکٹ کے تحت بنائی گئی تھی کے ارکان کو آئریہیل کہا جاتا تھا۔ اب نئی پارلیمنٹ کے ارکان کو ایم پی کونسل آف سٹیٹ کے ارکان کو ایم سی کہا جائے گا۔ (دہشت)

برطانی سفیر کو مزید ہدایات کیلئے طلب نہیں کیا گیا

لندن ۹ اپریل۔ قاہرہ کی اس رپورٹ کو لندن میں دوست تسلیم نہیں کیا گیا کہ برطانیہ فرینٹون کو مزید ہدایات کیلئے لندن طلب کیا جا رہا ہے۔ لندن کے حلقے ابھی تک قاہرہ کی بات چیت کو ابتدائی قرار دیتے ہیں۔ اور امید ظاہر کرتے ہیں کہ یہ گفتگو جاری رہے گی۔ تاہم یہ معلوم ہوتا ہے کہ برطانیہ کی طرف سے مذاکرات میں جو ترقی پیدا کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ وہ ابھی تک کامیاب نہیں ہوئی کیونکہ برطانیہ دفاعی مسائل کی بات چیت سے سوڈان کا مسئلہ الگ رکھنا چاہتا ہے مگر مصر اس پر اصرار کر رہا ہے کہ اسے بھی شامل کیا جائے۔ لیکن مصر میں کامرکاری خاموشی کے باوجود یہ خیال ہے کہ فرجنوں کے ٹھیلے اور خط سوبز کے دفاع کے مسائل میں ترقی ترقی ہوئی ہے۔ اگرچہ ان بھی بنیادی اختلافات ابھی تک دور نہیں ہو سکے

ایران روسی بلاک کیسٹا تجارتی محلہ

کرنے والا ہے

لندن ۹ اپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ ایران روسی بلاک کے ممالک کے ساتھ جن میں مشرقی روسی بھی شامل ہے ۳۰۰۰۰۰ ڈالر کا تجارتی معاہدہ کرے والا ہے۔ اس کی تفصیلات روسی منطقہ کی وزارت تجارت میں کام کر رہا ہے۔

لندن میں مسمریزم کا سکول قائم کیا جائے گا

لندن ۹ اپریل۔ برطانیہ میں ڈاکٹروں کی امداد کے سلسلے میں اسپتال مسمریزم کے علم کو ترقی دیا جا رہا ہے۔ کہ اس مقصد کے حصول کے لئے لندن میں اسپتالزم کا ایک سکول کھولنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

فی الحال سب سے زیادہ اہمیت اس امر کو دی جا رہی ہے۔ کہ ملاقاتیں جاری ہیں۔ اور ذیقین کی طرف سے اس خواہش کا اظہار کیا جا رہا ہے کہ سوڈان اور دفاعی معاملات کو جھانک لگن ہو سکے۔ جلد اور جلد طے کر لیا جائے۔ ارٹائن م برن کے سواغ رسائی کے عہدیداروں کو معلوم ہوئی تھیں۔ یہ معاہدہ دو سال کی مدت کیلئے ہوگا۔ اسکے تحت لندن روسی سفیر اور کل پر ڈھکھن میں اور زمین دہریہ کے لندن کے فینٹن ایبل طبعی مرکز ہارے سٹریٹ میں سکول کے لئے عمارت حاصل کرنے کے لئے جا رہا ہے۔

جو ڈاکٹر علاج میں اس طریقہ کو استعمال کرتے ہیں وہ سکول کے قیام کے لئے سرمایہ دے رہے ہیں انہیں امید ہے ان کا بنیادہ ۲۵ لاکھ کے آخر تک جاری ہو جائے گا۔

یہ سکیم برطانیہ میڈیکل ایسوسی ایشن اور لندن کی طرف سے شروع کی جا رہی ہے۔ اس تنظیم میں تقریباً ۱۰ لاکھ ہیں۔ اور سب کے سب تربیت یافتہ ڈاکٹر ہیں۔ ان میں سے بعض خاص خاص مواقع پر ہی اسپتالزم سے کام لیتے ہیں۔ اور بعض اس طریقہ علاج کے ماہر ہیں۔ دعویٰ کیا جا رہا ہے کہ دمہ خون کا دباؤ اور شراب خوردگی کے امراض اسپتالزم کے ذریعے دور کئے جاسکتے ہیں اسپتالزم کے اثر کے تحت عورتوں نے درد کے بغیر بچے بھی پیدا کئے ہیں۔ (دہشت)

ملکی خوشحالی اور ترقی کا دارومدار سب زیادہ

صنعتی ترقی پر ہے

جدید ترین قسم کی مشینری اور آلات سے پورا فائدہ حاصل کیجئے ہمارے تجربہ کار انجینیر اور سٹاف ہر وقت آپ کو مشورہ کیلئے حاضر ہیں۔ اپنی تمام انڈسٹریل ضروریات کیلئے بلا معاوضہ مشورہ طلب کیجئے

کا دو بار کی چتر مخصوص مشینری

- فلور رولر ملز - مشین ٹولز
- ایمل آپسیلر - پرنٹنگ مشینری
- رائس ملز - پیننگ مشینری
- ڈیزل انجن - پاور لومز
- بائیکلرز
- ٹرانسپورٹیشن مشینری
- ٹو کو موٹوز
- جنرل بلٹ - بلڈنگ میٹریل
- پیننگ یونٹس - آئرن سٹیل
- غیر کا وغیرہ

میسٹر محمد ابراہیم اینڈ پسنٹری لکشمی مینشن بال روٹ